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VERBATE DEL CoNsrGLro DtnErnvo oel CoMlrATo N" . SEDUTA DE176.L2,2024

Si dà atto con il presente verbale che in data 76.12.2024 alle ore 17:30 si è riunito il Consiglio Direttivo, come da

convocazione con Prot. 878/24 del13.72.2024.

Si specifica che il Consiglio Direttivo è stato convocato con carattere di URGENZA in videoconferenza.

ll Consiglio risulta così composto:

CARIcA N oAir NATtvo

Presidente Fontebasso Davide ln videoconferenza

Vicepresidente Brezzo Valentina ln videoconferenza

Consigliere conta Marco G iulia no ln videoconferenza

Consigliere Fumero Domenico ln videoconferenza

consigliere Giovane Nikolovska Valeria ln videoconferenza

Risultano, inoltre, presenti in videoconferenza:

) l'lspettrice delle ll.W. del Comitato di Asti - s.lla Marciano Teresa

» il Segretario del Consiglio Direttivo - Sig. Alessìo Sergìo.

) ll Responsabile Amministrativo - Signora Arduino Giuseppina

) ll Componente delt'Organo di Controllo del Comitato CRI di Asti- SUTERA Sardo Dott. Luciano

) ll Responsabile N.A.A.PRO. di Asti I Cap. Com. CRI Cgd - Caltanella Silvio'

Non partecipa alla riunione.

» ll Revisore dei Conti del Comitato CRI di Asti- CANTONE Dott.sa Patrizia

U NTO 1 a I o d G LETTU RA E AP P R o AZ I oN E E R BALE s E D UTA P REcE D E NT

ll Segretario Alessio Sergio procede a quanto prevÌsto dal 1" punto dell'Odc dando lettura del verbale della seduta

precedente, lo stesso viene approvato dai Consiglieri all'IJNANtMITÀ'

Verificato che i partecipanti hanno la facoltà di intervenire in tempo reale su tutti gli argomenti trattati, dato atto

che è presente il numero legale, il presidente (che presiede il Consiglio) dichiara aperta la seduta e saluta i presenti'

Alle ore 17:35, il presidente awia la discussione sui punti atl'Ordine del Giorno, argomenti che necessitano di

deliberazione.

UNTo 2 aII,O.d.G. - APPROVAZIONE BUDGET 202

viene data lettura al 2' punto dell'o.d.g. relativo all'approvazione del Bilancio di Previsione 2025,

relaziona la Signora Giuseppina Arduino. Vengono sottolineati alcuni punti che costituiscono il Budget 2025 e l./
metodo adottato per la sua stesura. Viene data lettura degli importi deì ricavi suddivisi, in modo anaìitico, per plvaf)
ed enti che costituiscono le entrate comptessive del Comitato; sono successivamente stati analizzati i cosli d.'l/l
metodo di previsione per il 2025, viene altresì evidenziato che i valori delle oblazìoni inseriti sono in mlBt'
prudenziali anche perché sempre meno presenti; infine, viene segnalato il consueto contributo p."lt"!'t: 

Y2r\
relazione all'attività dell"'Orecchio di Venere". Si specifica inoltre che nel budget 2025 non viene evidenziata lX(
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gestione dei migranti, visto l'instabilità della gestione sia in termìni numerici che di convenzione con gli enti
interessatì, (Per quanto riguarda i particolari vedi relazione in allegato)

Deliberazione n. 70 APPRovAZToNE BUDGTT 2025

olleqoto ol presente verbole come porte inteqronte

DETIBERAzIoNE APPRoVATA ANNo

voto favorevole di:

Preside nte Fontebasso Davide

Vicepresidente Brezzo Valentina
Consigliere Conta Marco Giulia no

Consigliere Fumero Domenico
Consigliere Giova ne Nikolovska Va leria

voto contrarìo di:

UNTo 3 aII,O.d.G. VALUTAZIONE PRÉVENTIVO INTATLAZIONE ANTENNE SEDE DI ASTI

Viene analizzato il preventivo pervenuto della ditta Elettronica Radiotelefoni KFZ, riguardo l'installazione di antenne
presso la Sede di Asti, viene sottolineato che è fuori preventivo l'uso del cestello, pertanto a carico del Comitato e
che potrebbe esserci l'opportunità dell'uso, in economia, delle strutture attuali del cantiere, comunque sempre in

sicurezza. ln conclusione, iConsiglieri definiscono congruo l'importo di € 3.768,80, IVA esclusa, pari ad un importo

di € 4.597,93 compreso IVA e posa.

Deliberazione n.71 VALUTAZIONE PREVENTIVO INSIALLAZIONE ANTENNE SEDE DI AS-TI

oll"soto@
DELIBERAZIoNE APPRoVATA

voto favorevole di:
Presidente Fontebasso Davide

Vicepresidente
Consigliere conta Marco Giulia no

Consigliere Fumero Domenico

consigliere Giovane N ikolovska Va leria

voto contrario di:
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RATIFICA AI-TI URGFNTI DI.. OqFS DfNIF

ENro N. 24 DEL 10.12.2024 - ACQU ISTO N. 2 BOXPROWEDIM
Deliberazione n. 72

oto ol p ronterte inolle resente verbole come

DELIBERAZIONE APPROVAIA

voto favorevole di:
Fontebasso DavìdePresidente
Brezzo ValentìnaVìcepresidente
conta Marco Giulia noConsigliere
Fumero Dom e nicoConsìgliere
Nikolovska ValeriaConsigliere Giova ne

voto contrarìo di

Rigudrdo ld trottazione ogli argomenti che seguono i consiglieri presenti dichiorono suflicientemente

inlomati.

Viene relazionata dalìa Vicepresidente Valentina Brezzo, Responsabile della Formazione del Comitato CRI di Asti'

della necessità di pianificare ìl programma Formativo per il 2025, pertanlo individuato il fabbisogno dei singoli corsi'

gli stessi saranno oggetto del Prowedimento informatico, da compilare in GAIA di volta in volta nel rispetto delle

indicazioni previste dal Regolamento.

NTo 4 all'o.d.G. - RATIFICA PROVvEDIMENTI PRESIDENzI

uNro 5 all'O.d.G. - VARIE ED EVENTUA

DELIBERAZIONE APPROVATA

PRoGRAMMA FoRMATlvo 2025Deliberazione n. 73
teronen gob cale e rte5 e veteo poo le potas
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Tra le varie, il Presidente rende noto che il camper, dopo i vari contatti con Comitati interessati, verrà ceduto
al Comitato di Aosta, naturalmente dopo aver ricevuto j,accordo con scrittura privata.
lnfine, viene relazionato per quanto riguarda la lettera pervenuta dell'awocato Lattanzio Maurizio in
relazione alla pratica p.p. n. 178520 Trib. Alessandria - CRI Asti/Greco (vedi allegato).

Alle ore 19.00, avendo terminato la trattazione dei punti all'o.d.G. e non essendoci ulteriori argomenti da
approfondire, il Presidente ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa ra seduta.

Si dà atto che il presente verbale è approvato, dopo completa lettura, da parte del presidente e dei membri del
Consiglio.

Per a pprovazione:

voto favorevole di:
Presidente Fontebasso Davide
Vicepresidente B rezzo Valentina
Consi liere Conta Marco G iuliano
Consigliere Fumero Domenico
Consigliere Giovane N ikolovska Valeria
voto contrarlo di:

Ca rica Nominativo Firmd

Preside nte Fontebasso Davide ;'\
Vicepresidente Brezzo Va lentina

Conta Marco Giulia no

Consigliere Fumero Domenico

Consigliere Giovane Nikolovska Valeria UaA.^; hhil\nte-

ll Segretario
Verbalizzante Alessio Sergio
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Consigliere
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